

研究生找不到工作回乡种地 老父愤然服毒

核心提示

近日,网上流传一段视频被众多网站论坛转发。这个视频的主人公是河北大学中国近现代史专业2008级硕士研究生苗卫芳,他研究生毕业后找不到工作回家种地,苗父气得服毒,经抢救脱离生命危险。

41岁的苗卫芳,曾因考研成功而成为保定阜平柳树沟村的骄傲,如今因找不到工作回家种地而成了村民教育孩子的“反面教材”。

研究生回家种地 老父愤然服毒

5月25日晚上10时,河北保定阜平城南庄乡柳树沟村。苗卫芳的父亲苗风山因服超剂量安眠药被送往河北医科大学附属以岭医院抢救。所幸抢救及时,苗风山脱离生命危险。

10月12日,回忆起这件事,苗风山说,自己寻短见,一方面是因为疾病缠身,无钱医治,更是因为儿子苗卫芳。2008年,苗卫芳通过自学考取河北大学中国近现代史专业的全日制硕士研究生时,曾是太行山深处这个不足百人的小山村的骄傲——他是村子有史以来的第一名研究生。

苦读3年毕业后,苗卫芳没能找到一份适合自己的工作,又回到村里种地。有村民以苗卫芳为“反面教材”教育孩子:“看他,这么多年学都白上了,以后不要跟他学。”面对村民的闲言碎语,苗风山老两口感觉压力很大。“我想着一死,烦心事再也看不到了。”苗风山说。

“我的梦就是创作文学”

1971年,苗卫芳出生,因家庭条件贫困,读到高二年级被迫辍学。苗卫芳说,他没有任何家庭背景,便想到只有发愤图强靠知识来改变命运。

1999年,大学开始扩招。2001年,教育部出台新政策,允许25周岁以上公民参加高考,彻底放开高校招生的年龄限制。2001年,苗卫芳边教书边开始了自学考试。3年时间里,他拿下自考本科学历,而后凭着一股韧劲儿,5年时间取得

自考本科学历。

2008年,苗卫芳报考河北大学全日制研究生,一举成功,被录取进中国近现代史专业。

在校读研3年,除了写作一部学术专著完成毕业论文,苗卫芳业余时间还写出长达30万字的以代课教师为原型的长篇小说《二月兰》,由于没有更多费用买书号,目前只印刷了1000册推广。“每个人都有一个人生梦,我的梦就是创作文学。”苗卫芳说。

理想中的“铁饭碗”仍未找到

研究生3年毕业后,苗卫芳原本想着一份收入稳定的工作,且工作环境又适合实现写作梦,然而,这样的工作他至今还未找到。

在苗卫芳看来,理想的工作就是所谓的“铁饭碗”——当公务员或进事业单位。但是,公务员一般要求年龄在35周岁以下,他毕业时40岁的年龄一下子关上了通往公务员岗位的大门。每当听说有事业单位招聘,苗卫芳便准备好简历和资料,然而往往是高兴而去失望而归。

苗卫芳曾到保定七中应聘教师,他过五关斩六将,最后在试讲阶段因形象不佳,口才不好被淘汰。经熟人介绍,苗卫芳还曾到保定东方双语学校宣传科工作,负责校报编辑和领导讲话稿写作,但上班十来天就辞职了。该校办公室的杨老师说,苗卫芳离开的具体原因不大清楚,“人家是研究生,可能是这里容不下人家”。而苗卫芳说,

他离开的原因是该校领导总是骂人,他也没有一个适合写作的环境。

今年7月份,灵寿县护驾疃中学得知苗卫芳研究生毕业后还没找到合适的就业单位,主动联系他回到该校教书。苗卫芳曾在灵寿护驾疃中学教过两年历史课,之后辞职前往另一所私立学校。该校负责人白祥虎说,学校给出每月2500元的工资待遇,可是苗卫芳要求2800元,否则不来。学校认为苗卫芳纠结于300元的差价,情商不是很好,就未答应他的薪酬要求。苗卫芳最终也未得到这份工作。

经历一系列求职挫折后,苗卫芳选择回村种地。谈起这种选择,苗卫芳说自己有一定的耕读情结,“这是一种逃避,一种退缩,还是一种无奈的选择呢?或许是兼而有之吧。”

(据《河北青年报》)

男子少林寺学武归来 因琐事将父亲打吐血

据中新网消息 家住宜宾市宜宾县柳家镇后边村的黎某有4个姐姐,是独子又是么儿,从小受到父母和姐姐的溺爱,初中毕业便向父母提出到少林寺学习武术。没想到黎某“学成归来”后,因一小事就把父亲打倒在地直吐血。此后,黎某纠集韦某、孙某到处欺压村民,横行霸道,疯狂敛财,成为“一方霸主”。

不孝 学得武艺把父当活靶

黎某出生于柳家镇后边村一个农村家庭,上有4个姐姐,既是么儿又是独子的黎某自出生就受到父母和姐姐的宠爱。

黎某初中毕业后,要父母送自己到少林寺学习武术。谁料想,黎某“学成归来”后,只因父亲一件小事没有顺从他,便一拳将父亲打倒在地,还向躺在地上抽泣的父亲踹上两脚。

据黎某的亲戚介绍,黎某的父亲被殴打后直吐血,亲戚朋友都感到寒心。

横行 看不惯的人都遭报复

2011年10月5日,村民李某酒后到黎某位于柳嘉街上从事木材经营的办公室睡觉,不小心呕吐在地上,黎某借此报复村主任和村支书。

黎某要村主任将办公室打扫干净,并“挂红”祛除秽气。同时还打电话给村支书,要求必须赶到现场,之后用恶毒的语言辱骂李某及两名村干部。村主任、村支书好言相劝,并拒绝了黎某的无理要求。

黎某大怒,挥拳把村主任打倒在地。随即黎某拨打了110报警电话,并当着民警再次殴打村主任,被民警迅速制止。

11月,黎某前女友何某与刘某、张某聚会,黎某得知赶到现场,认为张某与前女友何某有私情,采用抽耳光、烟头烫、蜂窝煤砸等方式将张某和刘某打得头破血流。

敛财 开设赌场巧取豪夺

2011年10月开始,黎某纠集韦某、孙某以经营歌厅“开心地带”为掩护,内置“大鲨鱼”、“捕鱼机”等赌博机具进行赌博活动,营业两个多月,聚敛非法所得7万余元。同时,还强买强卖。

黎某团伙为非作歹,公安机关先后依法多次对其进行教育及拘留等处罚,他们每次都会变本加厉地发泄到无辜村民身上。

今年2月,警方利用5天时间,收集黎某恶势力团伙涉嫌犯罪的证据材料,并对其实施了刑事拘留。

日前,宜宾县公安局对黎某及同伙依法向宜宾县检察院提请起诉。

女子莫名咳嗽半年 原是鱼骨卡在气管

花两万元开胸取出

这真是一块“磨人”的鱼骨!为了找到它,摆脱它,汉口的田女士咳嗽半年,做了胃镜、喉镜、CT等检查,最后花费两万多元,接受开胸手术才如愿以偿。

田女士家住汉口,半年前吃鳊鱼时就感觉鱼刺卡喉,当时按土法子,咽饭强吞等,异物感消失。但紧接着,田女士开始莫名咳嗽不止,她认为是鱼刺捣鬼,先后到汉口两家医院取鱼刺。

哪知喉镜、胃镜,都看不到鱼刺踪迹,其他检查又排除了感冒等疾病,医生认为田女士得的是心病。田女士不甘心,近日来到武汉大学中南医院呼吸内科,在医生的建议下做CT检查,结果发现气管有明显异物,随即住进该院胸心血管外科。

经过会诊,医生考虑为鱼刺的可能性比较大,由于位于气管,十分凶险,需立即手术。医生告诉田女士,食道与气道的交叉处有一块会厌软骨,人体通过它的闭合来分流食物与空气:吞咽时关闭,让食物进入食管;呼吸时开放,使空气进入气管。

若进食时吞咽过快过猛、注意力不集中,或边说边吃,会厌软骨来不及关闭,食物就容易呛入气管,引起剧烈咳嗽。

10月16日,胸心血管外科教授胡学宁在田女士胸壁上,打开一个8厘米切口,发现一块长达2厘米的扁平状鱼骨横在气管内,鱼骨两端与气管壁发生粘连,已有轻度炎症。取出鱼骨后,田女士的咳嗽随即消失。

医生建议,鱼刺卡喉不可小觑,应马上就医。(据《武汉晚报》)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

“新快赢481”一周岁

10月10日

1000万元 奖金大派送

10月·10日·10分钟

2012年10月10日起,体彩“新快赢481”游戏,任选二、组选24、组选12,三种投注方式,期期奖上加奖,10分钟开奖一次,每天78期,1000万元派完为止!详情请咨询各体育彩票销售网点。

| 玩法 | 加奖前单注奖金 | 单注加奖金额 | 加奖后单注奖金 |
|------|---------|--------|---------|
| 任选二 | 74元 | 6元 | 80元 |
| 组选24 | 197元 | 23元 | 220元 |
| 组选12 | 395元 | 40元 | 435元 |

河南省体育彩票管理中心